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الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية
ا 161 ردً

يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بسهولة ويسر
ا 161 ردً

اً سلوك منسوبي الجمعية مقدمي الخدمة مميز
ا 161 ردً

استبيان رضا المستفيد
ا 162 ردً

نسخ

موافق
غير موافق
غير ذلك
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نسخ
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غير موافق
غير ذلك
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موافق
غير موافق
غير ذلك
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اً استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريعا ومقنع
ا 161 ردً

اً تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين مميز
ا 161 ردً

مقترحات

مقترحاتكم لتحسين الخدمات والبرامج
ا 53 ردً

نسخ

موافق
غير موافق
غير ذلك
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نسخ

موافق
غير موافق
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نسخ

.
استمروا ع ذلك

…الدعم الشهري يا
تغيير الموظفين

…توفير زيادة في بط
جيدة

…زيادة الدعم ولاسيم
زيادة مبلغ العثيم

لا يوجد
لايوجد اي مقترح

ممتازه
…نشكر لكم
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توصيات ترغب في ذكرها
ا 45 ردً

لايوجد

لا يوجد

لا يوجد

لايوجد

لا

استمروا

ممتاز

إيجار البيت

إعطاء مبلغ شهري مريح للعموم ويستفيد منه المستفيد

ارجوا ان يتم صرف سلة غذا شهريه او تصرف مبالغ نقديه لحاجة المستفيد الماسه

استمرار الاعانات شهريا

الزيادة بسعر في البطاقة

ولا شي

شكري لفراد الجمعيه

معندن بوابه وم عندن شاشه تلفزيون ونبق نبق تفرشون لن البيت لنو صبه

لا يوجد .

.

لاتوجد اي رغبه وشكرا

نزول الاعانات شهرا

نرجو اضافة رصيد لبطاقة العثيم

الاهتمام في ماتقدموه للمستفيد مايكفي حاجتة ،ماذا تفعل الثلاث مئه للعائلة ،أو المئتين للفرد لي يحتاج نت أو المواصلات إلى أخره .

شكرا لكم

نشكر لكم جهودكم

استمرو

لايوج

نحتاج تكون سلال غذائية

عدم الصرف من المستودع وتحويل المبالغ على بطاقات العثيم



رسالة ترغب تقديمها لإدارة الجمعية
ا 48 ردً

لا يوجد

لايوجد

شكرا لكم

الشكر والتقدير إلى الجميع من منسوبي الجمعيه

لايوجد

ممتاز

شكرا لكم على جهودكم وتقديم الخدمات اللازمه لجميع المستفيدين جعل الله ذلك في موازين حسناتكم

أبي دفع الإيجار البيت

إعطاء مبلغ للمستفيد شهري وهو يأخذ الاهم والضروري للاسره والبيت

شكر وتقدير

كذلك الايجار وفواتير الكهرباء متراكم علينا ويصعب علينا سداده ونرغب من أدارة الجمعيه وفقهم الله المساهمه بما تستطيع لنا لكن
تمر علينا ٦اشهر ولاتصرف لنا الحمعيه اي مساعده هذا والله صعب يعني صرفية الجمعيه مرتين او ثلاث بالسنه كلها لله المشتكى

اً أسأل الله العظيم ان يرفع مقامكم جميع

شكري وتقديري أفراد الجمعية وإلا داره

الامان في العمل

شكرا لهم

كتب الله اجركم كنتم عونا لي وحافز لأكمال دراستي.

شكرا

لا

اشكر منسوبي الجمعيه علا جهودهم المذوله والله يكتب اجرهم ويجعلها في ميزان حسناتهم

اشكرهم على تعاونهم

الله يوفقكم

موفقين ان شاء الله

جزاهم الله خير الجزاء

لا

.

جزاااكم الله خيرا
وشكرا ع الخدمات التي تقدمونها

العمل بأمان وجد

شكرهم

اً دعم الطلبة الجامعيين إلا بنسبة المعدل تدعموهم إيش إيش الأسباب لم توفر ؟ مثال بطانية الشتاء والأثاث بانواعه إلي آخرة . أيض
الاسباب الى آخرة !!

شكرلكم جميعا والله لايحرمكم الأجر والثواب

نشكرهم

مقدر لك عملكم



شكرا ع المجهود الرائع الدي تقدمونه

شكرا ع مجهوداتكم

شكرا لفريق العمل

شكرا جزيلا

نشكر لكم

شكر

الاسم
ا 43 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

…أحمد يحي إبراهيم الشد
إبراهيم احمد

…ابراهيم ناصر محمد ع
جابر احمد محمد

حليمه احمد
صيدا ابراهيم يحي

عيسى علي عوض
محمد احمد

…مفرح سعيد علي ال م
يحيى حسن مداوي
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